EPTO : "MEAETH OAOIIOIIAZ A.A.AIMNHEZ IIAAZTHPA"

®EXH : TMHMA KEAPOX-MIIEAOKOMITHXZ, T.K.MIEAOKOMITH

TEXNIKO EIXOAOY-E=OAOY

MEAETHTHX : KOYKOYAH IIANAT'IQTA

EPT'OAOTHXZ : AHMOX AIMNHZ IINAXTHPA



EPTO ......v.vevvevvw...: "MEAETH OAOIIOIIAS A.A.NIMNHY IIAAXNTHPA"
EPT'OAOTHY ...........: AHMOY AIMNHY IINAXTHPA

OEXH ............ ... TMHMA KEAPOX-MIEANOKOMITHY, T.K.MIEAOKOMITH
MEAETHTHY ...........: KOYKOYAH ITIANAT'IQTA

TEXNIKH EKOEILH

STATIKOY KAI ANTIXEISMIKOY YIIONOI'IXMOY TOIXOY ANTIXTHPIHEHYE
ME TO IPOTPAMMA Toixos 2010
ZYMOPQNA ME TON KYIIPIAKO ANTIYEIYMIKO KANONIZMO
KAT TO KYIPIAKO IIPQTYIIO I'TA KATAYXKEYEX AIIO QIIAIXMENO XKYPOAEMA

®OPTIA YXTH XTEVH:

Mévipo Katoveunuévo Pg= 2.0 KN/m?
Kivnté Katoavepnuévo Pg= 20.0 KN/m?

EAA®OY :

Movadiaio Bé&pocg v 18.0 KN/m?2
Enitpendpevn tdon £d&poug 200.0 KN/m?2
KAlon wc mpoc tnv optldvtia L 30.0°
Tovia eocwteplknc TPLRAHC @ 30.0°
TUVEKT LKOTNTIO C 5.0 KN/m?
Tovia TptpHc Tolxou - ed&opouc & 10.0°
YATKA:

Katnyopla Zxrupodépatog C20
Koatnyoplo X&AuPo B500C
Emix&Auyn 5.0 cm
E1d1k6 RB&poc OmA.ZKUPOSEPATOC 25.0 KNt/m3

SEIXMIKOI ZYNTEAEXTEX

Katnyopla Zeitoptkhc Exitxkivduvdéintog II
Suvtelectnc ¥ 0.50
AvoLlypévn O€LOPLKLA €ILTAXUVON O 0.240
SUVIEAOCTAG CUPIEPLPOPAC qw 1.000
OpLlbvTLlog OgloplkdC ouvieAeotgc ah 0.240
Kataxkbpupog oeloplkdc ocuviereotnc av 0.072
SYNTEAESTEY AYOANEIAY

MoV Lo MoV Lpot+KivnT& MoV Lpot+0.5*Kivnt&+3e Lopdc
OA{obnon 1.50 1.50 1.20
Avatponh 1.50 1.50 1.20
Exkevipdinta 0.17 0.33 0.33
T&on eddeouc 200.00 200.00 300.00

ZYNAYAYMOI AIAXTAXIONOT'HEXHY AIATOMQN

1. 1.35*Movipa + 1.50*Kivnt&
2. 1.00*Mé6vipa + 0.50*Kivntd + 1.00*%e1opdc

MeXAé1n:

PLASTIRAL1.75



[NIAPAAOXEZ

YrnoAoyLopudg SeLloplkAc 0dpTLlong katd tov EAK 2000 (nmoapayp. 5.2 xot 5.3).
ALootacLloAdyLlon dLatopdv kat& tov Néo Kovoviopd TrUpodEPNTOC.

YrnoAoy Loudg wbnocenv yaldv oltuoova pe tn Bewpla Coulomb.

S1nv mopel& Tou TOolXOoUu LoxUouv oL ouvBnkec Rankine.

OL auénuévec oelopLlkéQ wBhoeLlg uvnmoAoylilovial pe 1tn pébodo Mononobe-Okabe.

ZYNTEAESTEY QOHYXHY TAIQN

HPEMIAY: Ka =0.762 Kp =1.313
TEITMOY: Kae=1.054 Kpe=5.356

E®APMOZOMENOI KANONIXMOI:

KANONIZMOS ®OPTISEQN AOMIKQON EPTOQN (B.A. 10/12/1945)
EANHNIKOY KANONIXMOZ QIIATXMENOY ZKYPOAEMATOX:

®EK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-2004

®EK 649/B/24-5-06, OEK 1881/B/29-12-06
EANHNIKOY ANTIXEIYMIKOYX KANONIXMOX:

®EK 2184B/1999, ®EK 781B/18-6-2003, ®EK 1153,1154/12-8-2003

) MHXANTIZKDOZ

MeXAé1n:

PLASTIRAL1.75



be y Fx Fy Mo Me Mk M1 M2
‘ ____________________________________________________________________________________
.36 0.52 0.00 -25.88 0.00 -35.12 -9.24 0.00 10.84
.85 0.43 0.00 -7.65 0.00 -6.50 1.15 0.00 6.50
00 0.37 -8.22 0.00 3.02 0.00 3.02 1.17 0.00
00 0.88 -2.62 0.00 2.30 0.00 2.30 1.58 0.00
70 0.18 2.35 0.00 0.00 -0.43 -0.43 -0.02 0.00
36 0.52 -6.21 1.86 5.74 0.00 3.88 1.89 -0.78
00 0.43 -15.38 0.00 6.58 0.00 6.58 2.96 0.00
70 0.18 9.57 0.00 0.00 -1.76 -1.76 -0.03 0.00
‘ ____________________________________________________________________________________
-8.50 -33.53 5.32 -42.05 -3.21 2.72 17.34
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
-12.01 1.86 12.32 -1.76 8.70 4.82 -0.78
‘ ____________________________________________________________________________________
OPTIXEQN

EINNEEHTHXH &
Vtx

V2

Hta

Htg

Htp

St

HSta

HStp

EINNEEHTHYH A
X,y :
Fx,Fy

Mo, Mg

Mk

M1

M2,M3

B&pog Tolixou

B&pog Enixwong (6éon mobntLkp)

QOnon yoldv otov 1oixo (gvepyntLKN)

QOnon vyoldv Adyw povipou goptiou (Béon evepyntLkn)
QOnon yoldv otov tolxo mabnt LKy

Seloptlxky d0voun otov tolxo

TeLORLKA HONON YyoLOV €VEPYNT LKL

SelopLlky GOnon yoldv madntLKn

YNAMEQN - POIIQN

Suvietaypéveg onueiou epoppoyng ©OPT LONG

OpLl6vT La-Kataxkdpuen AUvaun

Ponég Avatponic-Enavapopdc (mepl 10 K&Tw apLotepd &rpo BepeAiov)
Ponf) mepl 10 péoov tou mediAou yLa unodloylLoud T&oewv £d&POUC
Ponf) otn ditatopn 1-1 (Aaitpdc medidou)

Ponég otig dLatonéc 2-2 (mpdPorog pnpootd) 3-3 (umpdBoroc miow)

MeXAé1n:

PLASTIRAL1.75



ENETX0OZ AZPANEIAS SE ONAIZGHIH €0 (o) *V/H

Tovio TpLBAC otn R&on tou toixou ¢ = 30.0°
ep(30.0) = 0.58

MoV Lo 0.58* 33.53/ 8.50 = 2.28 > 1.50 !
MoV LpotKLvntd 0.58* 33.53/ 8.50 = 2.28 > 1.50 !
Mov Lpo+0.5*Kivnté+se Lopdg 0.58* 31.66/14.64 = 1.25 > 1.20 !

ENETX0OZ AZOANEIAS SE ANATPOIH Me /Mo

MoV Lo 42.05/ 5.32 = 7.90 > 1.50 !
MoV LpotKLvntd 42.05/ 5.32 7.90 > 1.50 !
Mov Lpo+0.5*Kivnté+se Lopdg 43.81/ 14.62 = 3.00 > 1.20 !

MeAétn: PLASTIRAL.

ENETXOZ TAYXEQN KAI EKKENTPOTHTQON: Exx.<=EmiLtp, o0l<=c_em, o02<=0_emn, V<=Rnd

v H Mk Exxk. EmitTp. Adpoav. ol o2

kN kN kN*m m m m kN/m? kN/m?
MoV Lpa 33.5 8.5 3.2 0.10 0.33 0.00 21.6 12.0
MoV Lpat+Kivntd 33.5 8.5 3.2 0.10 0.67 0.00 21.6 12.0
Mév Lpa+0.5*Kivnté&+Se Lopde 31.7 20.5 2.9 0.09 0.67 0.00 20.2 11.5

ATIASTASIONOTHSH AIATOMHY 1-1 SE AIATMHSH /m

Movipo+Kivntd: Vs = 6.05 + 21.75 = 27.80 KN

Mov Lpo+0.5*Kivnté+se Lopdg: Ve = 6.05 + 0.50*21.75 + 9.03 = 25.95 KN
V,Sd = max (Vs,Ve) = 27.80 KN

b0 = 1.00m, d0 = 0.30m, Nsd = -10.9 KN, pl=0.00131

V,Rdl = 111.25 KN OK

ATIASTASTIONOTHSH AIATOMQN SE KAMYH /m

Atot. I&xog Pony As oam. OnAitopdc As" om. OnAitopdg OnA.elwt.nAeupdc
cm KN*m cm? mm/ cm cm? mm/cm

1-1 0.30 6.4 4.50 @10/20= 3.93 0.79 @8/25= 2.01 #®10/20

2-2 0.30 13.4 4.50 @10/20= 3.93 0.79 @8/25= 2.01

3-3 0.30 0.0 4.50 @10/20= 3.93 0.79 @8/25= 2.01

o _em Rnd
kN/m? kN
200.0

200.0

300.0 454

75



ANANAYTIKOY YIIONOT'IEMOE OPIAKOY O®OPTIOY KATA EAK 2003

Aloaoctdoe g OeueAriou:
L = 10.00m, B = 2.00m
B&Boc GepeAiwonc Df = 0.55m
g = 10.80 KN/m2, v = 18.00 KN/m3
gp = Df*gp+gf = 20.70 KN/m2
EviaT Lk& upevéon:
N = 316.62 KN
MB = 29.02 KNm, ML 0.00 KNm
VB = 205.12 KN, VL = 0.00 KN
ExXKevipdInteg:
el, = ML/N = 0.00m, eB = MB/N = 0.09m
Evepyég dLaotdoeLq:
Lp = L-2*eL = 10.00m, Bp = B-2*eB = 1.82m
Evepydg emiedveLa:
Ap = Lp*Bp = 18.17 m2
XapakTneloT Lk& €d&poug
dopTLon Xwelg avdnTuén UdAT LKOV UMepnlécewy TOPWV
c = 5.00 KN/m2, ¢ = 30.00
AdL&OTOTOL OUVTEAeOTéC opoyevoUug ed&pouq:
Ng = exp(pi*tanf) *sqgr(tan(pi/4+fir/2)) = 18.40
Nc = (Ng-1)/tanf = 30.14
Ng 2* (Ng-1)*tanf = 20.09
SUVTeAeoTéc oxnuatog OeueAiou:
kg = 1+ (Bp/Lp) *tanf = 1.10
kc = 1+ (Bp/Lp) *(Ng/Nc) = 1.11
kg = 1-0.3*(Bp/Lp) = 0.95
Suvtedeotéc kAlong eoptiou Adyw VB

igB = [1-0.7*VB/ (N+Ap*c*cotf)]"3 = 0.339
icB = (igB*Ng-1)/(Ng-1) = 0.301
iyB = [1-VB/ (N+Ap*c*cotf)]”3 = 0.182

YrnoloyLoudg oépoucag LrkoavoIntag OepeAiou
qu = c*Nc*kc*ic + gp*Ng*kg*ig + 1/2*y*Bp*Ng*kg*iy =
50.37 + 142.62 + 56.76 = 249.76 KN/m2

SUuvteAeotnCc AcpoaAeiac yvia eépouca LkavoOTINTa £3&QOUC:
Rnd = Bp*1.00*qu = 1.82%1.00%249.76 = 453.73 KN/m
FS = Rnd/N = 453.73/31.66 = 14.33

MeXé1n:

PLASTIRAL1.75
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YAIKA: C20 B500C



